

一根大黑棒吞没周三长阳

上证指数与深成指昨分别暴跌4.03%和5.16%,340家个股跌停

先扬后抑大幅跳水

昨天,上证指数以4080.19点小幅高开后,由于银行股、证券股等金融股反复活跃,从而带动大盘在小幅高开后一度冲高,突破4100点整数关。不过由于离前期历史高点不远,而此历史高点的反压作用又特别大,因此,大盘在冲高后,大量抛压涌出,股指随即回落,并在3989点一线盘整。

午盘后,市场风云突变,早盘走强的权重股突然跳水,银行、石化板块均出现较深跌幅,缺乏权重股的支撑,大盘单边大幅下跌,并在13时42分跌破4000点整数关口,多方几无还手之力,眼见得上证指数一路杀跌至全天最低点3914.20点收盘,全天大跌164.40点,跌幅高达4.03%,日K线为一根带短上影线的光脚大黑棒;深证

昨天,受取消利息税已获授权、股指期货实施细则则出台的双重利空影响,沪深股市再现恐慌性抛盘,上证指数在突破4100点整数关后大幅回落,最终跌破4000点大关,震荡幅度超过200点,并逼近3900点整数关,同时,一根大黑棒将周三的阳线悉数吞没。

成指低见12882.17点,大跌701.53点,跌幅高达5.16%。

市场再现普跌格局

从盘面观察,昨天银行股等蓝筹权重股的大幅震荡是造成股指下跌的主要动因,工行、中行、中石化等早盘还十分坚挺,但午盘后纷纷回落,一定程度上杀伤了市场人气。与此同时,基金重仓股的大幅杀跌,也是大盘出现暴跌的主要原因,并推动了市场呈现普跌格局。

收盘统计,两市上涨个股不足200家,合计共196家,其中,7家个股涨停,涨幅超过4%的个股38家,与上一交易日52家个股涨停、302家个股涨幅超过4%相比,简直是天壤之别。昨天,两市下跌个股合计达到1439家,其中,跌停个股共计340家,跌幅超过4%的个股更是高达1074家,市场惨烈由此可见一斑。不过值得注意的是,在昨天市场的下跌过程中,成交量继续萎缩,两市合计为1971.35亿元。

后市仍需谨慎为上

市场人士分析指出,昨天市场的大幅杀跌,一方面是市场对利息税、股指期货等利空的恐惧,另一方面也是对前两日上涨的回抽确认过程,因为,前天股指的上扬主要是权重股蓝筹股所为,并没有从根本上改变投资者的恐慌心态,而投资者信心再度动摇从而促成大跌的产生。

而从技术上分析,昨天大盘再度下探走低,短期内又将考验下档60日均线支撑。而在消化已出台和预期出台的调控性风险的同时,市场结构性调整仍处于进行之中,大盘走势曲折反复,市场信心的恢复尚需时间。因此,在交易量出现明显放大以及热点领涨板块有效形成之前,投资者仍需谨慎为上。

本报记者 许超声

嘉实稳健基金分红并打开申购

嘉实稳健基金昨天实施今年第一次分红,每10份派发红利0.5元。此次分红后,该基金每10份单位累计分红达7.13元,为投资者获取了较好的红利回报。嘉实稳健基金5月底分拆后,经过20个交易日的投资运作,也于昨天起打开申购转换业务,中行、建行和各大券商有售。

据介绍,该基金主要通过投资于大盘蓝筹股来分享中国经济增长成果,今年以来总回报率67.58%,最近一年总回报率143.46%,成立以来总回报率277.79%,显示出强劲的增长势头。基金经理忻怡表示,实施拆分以来,嘉实稳健基金把握时机,快速建仓,取得了较好效果。另外,该基金的晨星风险系数评价为偏低,低风险和抗跌性的特点值得投资者关注。

许超声

信诚四季红完成一个分红周期

信诚四季红混合型基金今天进行夏季分红,向基金持有人每10份基金份额派发不低于2.5元的红利。这意味着国内首只定期结算分红的基金产品,完成一个完整的“四季”分红周期。信诚四季红基金自2006年4月29日设立,其间已完成3季定期分红,本次夏季分红后,每10份基金累计分红高达8元以上,截至2007年6月19日的总投资回报率,更是超过了130%。

信诚基金首席投资官岳爱民将信诚基金的投资之道归纳为“坚持在合理的价格下投资高成长”,而支撑他敢于“坚决持有”的信心,源于信诚基金研究团队的专业和敬业。据了解,信诚基金投研部的研究员一年中的大部分时间都投入在上市公司的实地调研中,并最终发掘出了一批安全边际较高、复合增长率较高的成长股,给投资人带来了不菲的回报。

许超声

本版分析观点仅供参考

胜龙软件,驰骋中国股市十年!
透视机构操作细节,捕捉股市真正牛股,您值得拥有!
下半年股市操作难度加大,如何防范投资风险?如何把握投资机会?
请登陆胜龙股票服务网:www.62583300.com
软件免费诊股电话:021-62583300

股市结构性调整正在深化

本周大盘震荡逐渐加大,周二在3800点上方获得支撑而展开反弹,周四盘中在挑战了4100点后,再度出现了较大的震荡走势,而深成指由于缺少指标股的作用,调整态势显得更为明显一些。显然周四的大跌使得短线反弹夭折,下档支撑又面临着严峻考验。那么目前应该怎样来看待后市大盘的走势呢?

笔者认为,股市的结构性调整事实上已于5月30日的大幅下跌正式展开,目前只是在进一步地深化之中,我们应该对这次结构性的调整有一个比较充分的认识。

认识一:股指的运行特征已经发生了明显的变化。

可以看到,上半年大盘在2·27单日大跌之后出现了连续的一路上涨态势,期间即使有较大的震

荡,也基本上能够在很短的时间里得到消化,是一个非常典型的上升通道式走势。而5·30大跌之后则显然呈现出剧烈震荡型的走势,其间既有连续大幅的下跌,也有相对持续的反弹。而本周大盘在经历了短暂的反弹之后,又再度出现较大幅度的调整。这种曲折反复的走势已经很明显地告诉我们,大盘已经处在一个比较复杂的结构性调整之中。对此我们应该要有一个清醒的认识,至少不能够再用过去的思维来衡量眼前的大盘走势了。千万不要以为大盘会很快地重拾升势,要知道结构性的调整是需要时间的,我们要有足够的耐心来应对眼下的大盘。

认识二:盘中个股的涨跌结构将出现明显的改变。

比较典型的就是上半年得到

众多资金热烈追捧的一批三线股,以及题材概念股,在本次调整中普遍遭到了重创,在近日的反复震荡调整的过程中有相当一部分个股再度创出了新低,其表现远远差于同期指数,其中大部分股票已经明显进入了中期的调整之中。而上半年表现平平的一、二线蓝筹股和成长股,以及有实质性题材支撑的个股则明显逞强,表现明显好于大盘。这就很明显地反映出盘中股价结构正在进行着比较深刻的变化,而个股剧烈分化的背后必然使整个大盘处在一个调整的状态之中,而不是上升行情之中。

因此,笔者认为作为操作上的对应,则依然应该采取以规避风险为主的防守性操作比较适宜。

世基投资 徐鸣

多家公司中期业绩预增

金果实业、兰州民百业绩出现亏损

同期净利润为72128844.24元。

中技贸易(600056)公告称,预计公司2007年1-6月经营业绩与上年同期相比上升约50%以上(上年同期净利润为19048740.90元)。

济南钢铁(600022)公告称,预计2007年上半年度实现的净利润与上年同期相比增长在50%-100%之间(上年同期净利润为366273262.65元)。

天威保变(600550)公告称,预计公司2007年1-6月份净利润较2006年同期增长140%-160%之间(上年

利润为51815892.86元)。

常林股份(600710)公告称,预计2007年1-6月份实现的净利润与上年同期相比增长150%以上(上年同期净利润为20671908.37元)。

金果实业(000722)公告称,预计2007年上半年累计亏损预计在5200万元左右,上年同期亏损1963.27万元。

兰州民百(600738)公告称,预计今年1-6月业绩出现亏损,上年同期净利润为2046.38万元。光军

调整压力仍然较大减少操作观望为主

近日政策面宏观调控继续加强,不管是出口退税税率政策的调整、银监会对8家银行的行政处罚,建行、中石油等大型蓝筹股发行A股进程的加快,还是预期中的加息、取消利息税和特别国债发行等都对当前市场心理层面造成比较大的压力。与此同时,近期有关外汇投资公司的信息报道越来越多。众所周知,流动性过剩与人民币升值是A股

市场长期牛市的基础,而随着用外汇进行投资的渠道越来越多,其对流动性过剩以及人民币升值压力的化解力度值得关注。

事实上,在估值不断上升的情况下,4300点上方A股市场本身就存在调整压力,而QDII、外汇投资公司仅仅是估值压力释放的导火索。

整体分析,管理层根本目的并非打压市场,而是要给偏热的股票

冀东水泥

获2000万增值税退税

冀东水泥(000401)公告称,公司6月26日收到资源综合利用产品退还增值税2000万元,全部计入当期利润总额。

根据财政部、国家税务总局联合发布的文件规定,对在生产原料中掺有不少于30%煤矸石、石煤、粉煤灰、烧煤锅炉的炉底渣(不包括高炉水渣)及其他废渣生产的水泥,实行增值税即征即退。经唐山市丰润区国家税务局批准,冀东水泥收到资源综合利用产品退还增值税2000万元,去年同期收到的增值税退税为2000万元。

南玻A下调退税率将减少利润3000万元

南玻A(000012)公告称,受7月1日起出口退税率调整的影响,公司玻璃等主要出口产品的退税率由11%、13%下调至5%,公司2007年下半年出口产品的销售成本相应上升,预计减少利润3000万元以上。

公司表示,将采取调整产品价格、优化产品结构、降低产品成本、调整销售区域、减少对出口的依赖等措施,最大限度降低此次出口退税率下调所带来的不利影响。

SST兰光

意向重组方资格待审

SST兰光(000981)公告称,收到实际控制人的函件,目前政府有关部门正在审核、确定意向重组方资格,并将进入尽职调查阶段,因此事项涉及股份公司重大股权变动,可能对公司股票交易价格产生重大影响。现特申请公司股票自2007年6月28日起停牌,待该重要事项情况进一步明朗后,公司将及时发布有关情况的公告,并在2007年7月31日前复牌。

中色股份

拟增资民生人寿

中色股份(000758)公告称,公司第四届董事会第42次会议已审议通过了《关于参加民生人寿保险股份有限公司增资扩股的议案》。据公告显示,民生人寿此次分两个阶段共增发配售18.27亿股新股。增资完成后,民生人寿注册资本将增加至27亿元。

而中色股份目前持有11000万股,占总股本的12.60%,根据民生人寿的增资扩股实施办法,第一阶段的配售限额为9.135亿股,中色股份同意认购13010万股,所需资金为13660.5万元,公司将以现金形式认购此股份。第二阶段的认股数要等第一阶段的认购完成后最后确定。

赛马实业

全资持有赛马水泥

赛马实业(600449)公告称,公司拟以现金收购宁夏宏威水泥集团有限责任公司持有的宁夏中宁赛马水泥有限公司44.16%的股权,以经评估的赛马水泥净资产16035.40万元为定价依据,经协商确定收购价13010万元,所需资金为13660.5万元,公司将以现金形式认购此股份。第二阶段的认股数要等第一阶段的认购完成后最后确定。

光军

市场降温,引导投资者理性投资、防范投机过度可能带来的风险。这些措施虽然在短期内会给A股市场带来一定的冲击,但对A股市场的规范发展和长远发展无疑是有利于的。

从盘面来看,资金在围绕中报行情做文章,个股走势明显分化,前期低价、绩差股成为资金在反弹中重点抛弃的对象,股价出现连续下跌,而预期中报业绩大幅增长的板块,如资产注入、股权投资等明显受到资金青睐,相信业绩增长将会成为市场的投资主流,值得关注。此外,高分红个股在非理性疯涨之后出现大跌,股价的快速上涨透支业绩,建议投资者不要盲目追高。

中信金通 钱向劲